Stage « Feldenkrais et Natation » 
du 4 au 8 septembre 2023
A Ristolas, dans les Hautes Alpes
(7ème édition)
Lieu du stage : « Le Fontenil » est un centre de vacances situé au cœur des Alpes du soleil, dans le parc national du Queyras. (www.fontenil.fr)
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Françoise Pouillot : est praticienne diplômée de la Méthode Feldenkrais. Son travail est enrichi par son expérience de pédagogue : Maître Nageur et professeur d’Education Physique et Sportive. La pratique de la méthode Feldenkrais et de la natation la passionne depuis de nombreuses années.

La Méthode Feldenkrais,  à partir de mouvements simples et accessibles à tous, vous invite à explorer votre corps de manière inhabituelle et surprenante. Les séances de Feldenkrais vous proposent des mouvements structurés, guidés verbalement, où l’accent est moins mis sur le mouvement que sur la manière dont vous vous y prenez pour pouvoir l’effectuer.
Pour pratiquer la Méthode Feldenkrais, il suffit d’être curieux et d’avoir envie d’explorer, de se découvrir autrement, d’élargir sa palette de mouvements, pour le plaisir de sentir et savourer le moment présent. (Plus d’infos sur : www.feldenkrais-france.org )

Feldenkrais et Natation : dans ce stage, nous nous intéresserons à retrouver dans l’eau des sensations que nous avons éprouvées au cours des séances de Feldenkrais, afin de nager avec un minimum d’effort et plus d’aisance et d’efficacité… Savoir nager est nécessaire, mais il n’est pas utile d’être un bon nageur pour participer à ce stage.
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